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Відкрита Рівненська ліга КВН 

запрошує команди взяти участь в сезоні 2012 року!
Організаторами ліги є відділ у справах сім’ї та молоді Рівненської ОДА, РОМГО КВН Рівненщини та міська МГО КВН м. Рівне. В сезон буде відібрано 24 колективи за рейтингом, поза конкурсом будуть рівненські команди КВН, які повинні пройти попередню редактуру і тільки за рішенням редакторів команда потрапить в сезон 2012 року. Всі інші колективи які подадуть заявки на участь у Рівненській лізі КВН – будуть розглядатись оргкомітетом, зі всіх заявлених команд в сезон потраплять кращі з кращих. 

Ігри РЛ КВН будуть проходити за наступною схемою: 3 гри 1/4 фіналу (одна гра в лютому, друга у березні і третя у квітні), в кожній грі по 8 команд.Два півфінали відбудуться у вересні місяці, в кожній грі по 6 команд, а фінал у середині листопада.

В Рівненській лізі є призовий фонд це 6000-8000 тис. грн. Організаційного внеску за участь у лізі немає.
Витрати пов’язані з проїздом та проживанням команда вирішує самостійно. За бажанням команд – організатори ліги можуть бронювати місця для проживання (готель: 80 грн/доба за одну людину, гуртожиток: 30 грн/доба за одну людину, квартира: 250-300 грн/доба)*.
* - вказані ціни на проживання є орієнтовними і можуть дещо змінюватися.


Редактори Рівненської ліги: 
        Іван Нежмединов (чемпіон Вищої ліги (м. Москва), чемпіон Вищої Української ліги (м.Київ) у складі команди КВН Збірна Краснодарського краю «БАК-Соучастники»).
        Антон Столярський (чемпіон України (АКУ), володар Суперкубку (АКУ), у складі команди КВН Збірна Албанії (м.Чернівці) та півфіналіст Вищої ліги (м. Москва) у складі команди КВН «Вінницькі перці».

Зареєструвати команду для участі в сезоні можна тут:

http://kvn-rivne.org/node/add/zayavka
З будь-яких запитань звертайтесь до адміністратора РЛ КВН: (093) 3508885; (097) 6223629 Юрій Полюхович.
